

18 вересня 2015 року

Моя Батьківщина там, де моя бібліотека

В.Цимбал,
директор бібліотеки БДМУ

Сьогодні для кожного працівника бібліотеки Вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет» слова «Батьківщина» та «бібліотека» мають особливе значення. Адже, в силу відомих подій, почуття патріотизму, любові до народу України, поваги до захисників Вітчизни набули особливої гостроти відчуття. Для кожного жителя України сьогодні головним бажанням є мир, спокій, свобода та процвітання демократичної держави, де панують закони, які захищають інтереси кожного з нас. І життя повинно змінюватись на краще.

Проте, любов до Батьківщини та патріотизм – це не лише слова, насамперед – це дії. Дії кожного з нас, які спрямовані на те, щоб покращити свою країну тим, що ми можемо для неї зробити особисто та професійно.

Для нас, працівників бібліотеки БДМУ, патріотизм – це, в першу чергу, високий професіоналізм та відданість улюбленій справі.

Слова Еразма Роттердамського я навела як епіграф до філософсько-психологічного есе «Моє життя – бібліотека», яке було презентоване делегатам Міжнародної науково-практичної конференції у 2008 році. У зазначеному есе я поділилася своїми думками про життя та його основні принципи. А головне – розказала про колектив бібліотеки БДМУ, який у складних умовах досягав успіхів у роботі. Але

їнська, зарубіжна, російська», «Поезія Буковини», «Поети-випускники та поети-співробітники БДМУ», «Поезія студентів БДМУ», «Дайджест «Світ науки», «Дайджест «Шлях до мудрості», «Видатні лікарі – письменники світу».

Розширився спектр масових заходів для читачів: презентації монографій фахівців БДМУ; зустрічі студентів із письменниками Буко-



вини; диспути; години поезії, тощо.

Співробітники старшого покоління, які не володіють новими технологіями, але багато ро-

введено понад 8 тис. інформаційних джерел.

За даними рейтингу «Ranking Web of Repositories» цифровий репозиторій БДМУ займає 1-шу сходинку серед медичних ВНЗ України, 15-ту – серед інших вищих навчальних закладів країни та 785 сходинку у світовому рейтингу.

За результатами світового рейтингу вищих навчальних закладів «Webometrix-2014» БДМУ займає I місце серед вищих медичних навчальних закладів України.

У травні 2015р. бібліотека приєдналася до роботи щодо впровадження в університеті проекту «Наукова періодика України» (видавнича служба «Уран»), спрямованого на вхідження журналів БДМУ у престижні рефе-

ративні бази даних, каталоги, системи пошуку та повноцінне представлення їх у всесвітньому бібліотечному каталозі WorldCat, каталогах наукових бібліотек, на пошукових платформах

Враховуючи динаміку збільшення кількості відвідувань нашого веб-сайту, нам приємно відзначити, що все, що створене для читачів, їм необхідне і слушне.

Запрошуємо всіх допитливих та люблячих знання до нашого сайту (<http://medlib.bsmu.edu.ua>), адже ми працюємо не тільки для студентів та співробітників БДМУ.

Користуючись щасливою нагодою – можливістю користуватись Інтернетом, читайте, навчайтесь, набирайтесь знань та мудрості з інформацією різних розділів нашого сайту!

Згідно з наказом ректора від 7 травня 2015 року №150-Адм у бібліотеці впроваджена рейтингова система оцінювання роботи працівників, затверджене відповідне положення та склад рейтингової комісії.

Завдяки цій системі оцінка професійних якостей працівників та їх преміювання визначаються індивідуально для кожного працівника і залежать від їх ініціативності, креативності, вміння та особистого внеску в результати роботи бібліотеки. Працівник, який отримує найвищу кількість балів за результатами оцінювання, одержує найбільший розмір винагороди.

За останні 5 років колектив БДМУ, під керівництвом ректора, професора Т.М.Бойчука, досяг високих показників у підготовці майбутніх лікарів.

На V Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2014» університет нагороджений Золотою медаллю та дипломом у номінації «Сучасні програми, інноваційні підходи та рішен-

ченому есе я поділилася своїми думками про життя та його основні принципи. А головне – розказала про колектив бібліотеки БДМУ, який у складних умовах досягав успіхів у роботі. Адже, в бібліотеці працюють тільки духовно збагачені люди, які постійно самовдосконалюються, які безмежно люблять Книгу.

Проїшов час і в травні цього року, з нагоди 70-річчя БДМУ та бібліотеки як його структурного підрозділу в палаці «Академічний» знову відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Бібліотечні цінності в епоху сучасних інформаційних технологій», в якій взяв участь 161 делегат із медичних бібліотек України, Польщі, Татарстану та всіх бібліотек м. Чернівці.

До цієї нагоди були надруковані Бібліографічний покажчик «Засновники кафедр – корифеї науки БДМУ» та Збірник матеріалів конференції, в який увійшли 4 доповіді співробітників нашої бібліотеки.

Чудово, що конференція відбулася вдруге. Була можливість, з одного боку, представити в одному збірнику результати роботи за останні п'ять років. З іншого – пишаємось, що ми цих результатів досягли.

Адже, робота бібліотеки як складової Вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет» повинна відповідати його рівню.

У 2012 році розпочалася реорганізація відділів бібліотеки та зміна кадрового складу за професійними даними та навичками.

Творчі особистості зі знанням роботи за новими технологіями працюють над наповненням сайту бібліотеки (<http://medlib.bsmu.edu.ua>) та його англійської версії, завдяки чому представлені та постійно поповнюються такі сторінки: «Нові надходження літератури з анотаціями», «Наукові здобутки фахівців БДМУ», «Віртуальна довідка», «Це цікаво», «Сторінки поезії: укра-

даних, каталоги, системи пошуку та по-вноцінне представлення їх у всесвітньому бібліотечному каталозі WorldCat, каталогах наукових бібліотек, на пошукових платформах Google Scholar, Bielefeld Academic Search Engine, OpenAIRE, тощо

Співробітники старшого покоління, які не володіють новими технологіями, але багато років працюють у бібліотеці БДМУ, проводять науково-дослідницьку роботу з питань пошуку та підбору матеріалів і документів із історії БДМУ та його видатних вчених.

Як результат цієї роботи на сайті бібліотеки була створена сторінка «Корифеї науки БДМУ». У підрубриці «Щоб пам'ятали...» представлені матеріали про 37 видатних вчених університету, в підрубриці «Многая літа...» – матеріали про 5-х корифеїв нашого навчального закладу.

Виявляється, що крім нашого морального задоволення від результатів роботи над цим розділом, дана інформація виявилась цікавою і корисною іншим медичним університетам, в яких працювали деякі корифеї БДМУ.

Це стало можливим завдяки креативній роботі співробітників, яка проводиться постійно, навіть у позаурочний час. Колеги люблять свою роботу та відчувають відповідальність за імідж своєї бібліотеки та університету в цілому.

Важко переоцінити надану можливість для кожного читача ознайомитись як з «Максимами» Бальтасара Грасіана, які стануть першою сходинкою до мудрості, так і з дайджестом «Шлях до мудрості».

Але особливо хочеться виділити «Сторінки поезії». Адже, як сказала Ліна Костенко: «...поезія – це завжди неповторність, якийсь безсмертний дотик до душі».

А їй інколи так хочеться польоту! Особливо – творчим особистостям – бібліотекарям.

Робочий час двох співробітників присвячено створенню повнотекстових баз даних (статей, тез) для поповнення цифрового репозиторію університету «Інтелектуальні фонди БДМУ», який започатковано у лютому 2012 року.

Всього на 01.08.2015р. по університету

даних, каталоги, системи пошуку та по-вноцінне представлення їх у всесвітньому бібліотечному каталозі WorldCat, каталогах наукових бібліотек, на пошукових платформах Google Scholar, Bielefeld Academic Search Engine, OpenAIRE, тощо

Із метою інформаційного забезпечення навчального процесу та наукової діяльності у бібліотеці діють автоматизовані інформаційні системи АБІС «ІРБІС-64» та «Liber Media», на базі яких формується бібліотечний електронний каталог.

Електронний каталог «Liber-Media» створювався з 2000 року по 2013 рік. У програмі – 2 бази даних і близько 400 тис. одиниць інформації.

АБІС «ІРБІС-64» впроваджена у бібліотеці з грудня 2013 року і в даний час електронний каталог налічує біля 155 тис. одиниць інформації. Це: «Книги», «Періодичні видання», «Дисертації та автореферати», «Фонд рідкісних видань», «Електронна навчальна література».

З 1 вересня 2015 р. впроваджується електронна книговидача в студентському електронному читальному залі №1.

Із 1 січня 2016 р. планується обслуговування студентів в усіх відділах бібліотеки за пластиковими читацькими квитками.

Для користувачів на сайті встановлений WEB ІРБІС з відкритим доступом до бібліотечного електронного каталогу АБІС «ІРБІС-64».

Для покращення роботи з каталогом для користувачів, співробітником бібліотеки створена «Електронна академія читача», у якій розміщені дві відеоінструкції щодо користування WEB ІРБІС: стисла і розширена. Передбачена можливість надання читачам консультацій за допомогою електронної пошти.

«Віртуальна довідка» допомагає науковим працівникам отримати шифри УДК, ББК через Інтернет.

На V Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2014» університет нагороджений Золотою медаллю та дипломом у номінації «Сучасні програми, інноваційні підходи та рішення для підвищення якості освіти».

За багаторічну інноваційну педагогічну діяльність з модернізації вищої освіти в Україні, а також за високе місце нашого університету у таких рейтингах як «Консолідований рейтинг вузів України – 2014» та «Webometrics Ranking of World's Universities», на міжнародній виставці «Освіта та кар'єра – 2015» університету присвоєно почесне звання «Лідер вищої освіти України».

Бібліотека, як структурний підрозділ університету, повинна відповідати такому високому рівню роботи.

Тому, особливо приємно, що колектив, у якому працює 38 співробітників, і це в переважній більшості молодь, знаходиться у постійному пошуку нових форм та методів роботи.

А коли зусиллями всього колективу досягаються певні успіхи, змінюється на краще якість життя на роботі, покращується психологічний мікроклімат у колективі, який, у свою чергу, зумовлює нові успіхи у роботі і задоволення від неї.

Хочу підвести підсумок: Батьківщина починається з кожного із нас. Якщо кожна людина почне з себе і, де б вона не працювала, вкладатиме у свою роботу душу, силу, енергію та вміння, наша країна зміниться.

Ми працюємо в бібліотеці і творимо свою Батьківщину тут. Творимо її разом – щиро і самовіддано, кожен на своєму місці!